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11th Political Science Lesson 2 Questions in Tamil 
2] அரசு 

1) மக்களள அரசுடன் இளைப்பது கீழ்க்கண்டவற்றுள் 

எது?  

I. ச஺ளல வசதிகள் 

II. மருத்துவ சசளவ 

III. மின்ச஺ரம் 

IV. குடிநீர் மற்றும் சுக஺த஺ரம் 

A) I, II மட்டும்  

B) I, II, III மட்டும்  

C) I, III, IV மட்டும்  

D) இளவ அளைத்தும்  

2) " ஑ரு மனிதன் அரசு எனும் அளமப்பிற்குள் வ஺ழ்வது, 

அவன் மனிதத் தன்ளமயுடன் வ஺ழ்வது, இளவ இரண்டும் 

஑ன்சற" எனும் கூற்று கீழ்கண்டவர்களில் 

ய஺ருளடயத஺கும்?  

A) பிள஺ட்சட஺ 

B) அரிஸ்ட஺ட்டில் 

C) ம஺க்கியவல்லி 

D) ககௌடில்யர் 

3) நவீை கச஺ல்ல஺ை அரசு (State) என்னும் கச஺ல் 

கீழ்க்க஺ணும் எந்த கச஺ல்லிலிருந்து உருவ஺ைத஺கும்?  

A) ஸ்சடட்ஸ் (States)  

B) ஸ்சடட்டஸ் (Status)  

C) ஸ்சடட்ளட (Statei)  

D) ஸ்சடடம் (Statum)  

4) முதன் முதலில் அரசு என்னும் கச஺ற்பிரசய஺கத்ளத 

தமது பளடப்புகளில் பயன்படுத்தியவர் ய஺ர்?  

A) பிள஺ட்சட஺ 

B) அரிஸ்ட஺ட்டில் 

C) ம஺க்கியவல்லி 

D) ககௌடில்யர் 

5) சமூக ஑ப்பந்த சிந்தளைய஺ளர்கள் என்று 

அறியப்படுபவர்களுள் அல்ல஺தவர் கீழ்க்கண்டவர்களில் 

ய஺ர்?  

A) த஺மஸ் ஹ஺ப்ஸ்  

B) ஜ஺ன் ல஺க்  

C) ஜீன் ஜ஺க்குவஸ் ரூசச஺  

D) சபர஺சிரியர் ல஺ஸ்கி  

6) மனிதனுக்கு முழுளமய஺ை சுதந்திரம் உண்டு என்று 

மனிதனின் இயல்பிளை கூறும் அரசியல் சிந்தளைய஺ளர் 

ய஺ர்? 

A) த஺மஸ் ஹ஺ப்ஸ்  

B) ஜ஺ன் ல஺க்  

C) ஜீன் ஜ஺க்குவஸ் ரூசச஺  

D) சபர஺சிரியர் ல஺ஸ்கி  

7) அரசு எைப்படுவது ய஺கதனில், ஒர் குறிப்பிட்ட 

எல்ளலக்குள் சட்டத்தின் ம஺ட்சிளமயின் கீழ் ஑ளுங்க 

அளமக்கப்பட்ட மக்களளக் கக஺ண்ட ஒர் அளமப்ப஺கும், 

எனும் கூற்று ய஺ருளடயது?  

A) உட்சர஺ வில்சன் (Woodrow Wilson)  

B) அரிஸ்ட஺ட்டில் (Aristotle)  

C) க஺ர்ைர் (Garner)  

D) ஹ஺லந்து (Holland)  

8) அரசுகளின் உரிளமகள் மற்றும் கடளமகளின் மீத஺ை 

ம஺ந஺டு ம஺ன்டிவீடிசய஺ எனும் இடத்தில் எந்த ஆண்டு 

நளடகபற்றது?  

A) 1930 இல்  

B) 1931 இல்  

C) 1932 இல்  

D) 1933 இல்  

9) அரசு என்பதளைப் பற்றிய கீழ்க்க஺ணும் கூற்றுகளில் 

எது சரிய஺ைது?  

I. அரசு என்பது ஑ரு நிரந்தர மக்கள் கத஺ளகளய 

கக஺ண்டிருக்க சவண்டும். 

II. அரசு என்பது ஑ரு வளரயறுக்கப்பட்ட நிலப்பரப்பு மற்றும் 

நிலப்பரப்பின் மீது ஆளுளம கசலுத்தும் அரச஺ங்கம் 

ஆகியவற்ளறக் கக஺ண்டிருக்க சவண்டும். 

III. அரசு அதன் மக்களள கட்டுப்படுத்தவல்லது ஆகும் 

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) I, III மட்டும் சரி  

D) எல்ல஺சம சரி  

10) கீழ்க஺ணும் கூற்றுகளில் எது சரிய஺ைது?  

கூற்று 1 - ஑ரு அரசு என்பது பிற ந஺டுகளுடன் பன்ை஺ட்டு 

உறவுகளளயும் நடத்தவல்லது. 

கூற்று 2 - ஑ரு அரசிளை பிற அரசுகள் அங்கீகரித்தல் 

என்பது ஑ரு அரசின் சட்டபூர்வ தன்ளமக்கு மிக 

முக்கியம஺கும். 

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் தவறு  

11) கீழ்க஺ணும் கூற்றுகளில் எது சரிய஺ைது?  

கூற்று 1 - இந்திய஺ உலக அரங்கில் ஑ரு தகுந்த 

நிளலயுடன் சுதந்திரம஺க உள்ளது. 

கூற்று 2 - இந்திய஺ பிற அரசுகளின் ஆதிக்கத்திற்கு 

உட்பட஺தது 

கூற்று 3 - இந்திய஺ பிற அரசுகளுடன் ஑ப்பந்தம் 

சமற்கக஺ள்ளல஺ம் 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்ல஺ கூற்றுகளும் சரி  
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12) ஑ரு அரசு கக஺ண்டிருக்க சவண்டியளவகளில் 

கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது சரிய஺ைது?  

I. மக்கள் அல்லது மக்கள் கத஺ளக 

II. நிலப்பரப்பு 

III. அரச஺ங்கம் 

IV. இளறய஺ண்ளம 

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) I, III, IV மட்டும் சரி  

D) இளவ எல்ல஺சம சரி  

13) 2011 ஆம் ஆண்டின் மக்கள்கத஺ளக 

கைக்ககடுப்பின்படி இந்திய஺வின் மக்கள் 

கத஺ளகய஺ைது?  

A) 120 சக஺டி 

B) 121 சக஺டி 

C) 122 சக஺டி 

D) 123 சக஺டி 

14) முதல஺வது மக்கள் கத஺ளகக் கைக்ககடுப்பு எந்த 

ஆண்டில் நடத்தப்பட்டது?  

A) 1870 இல்  

B) 1872 இல்  

C) 1874 இல்  

D) 1876 இல்  

15) 2011ம் ஆண்டில் மக்கள் கத஺ளக கைக்ககடுப்பு 

விபரப்பட்டியல் எத்தளை கம஺ழிகளில் தய஺ரிக்கப்பட்டது?  

A) 16 கம஺ழிகளில்  

B) 18 கம஺ழிகளில்  

C) 20 கம஺ழிகளில்  

D) 22 கம஺ழிகளில்  

16) 2001ஆம் ஆண்டில் இருந்து2011ஆம் ஆண்டுக்குள் 

மக்கள் கத஺ளக எத்தளை சக஺டி அதிகரித்துள்ளது?  

A) 18 சக஺டி  

B) 20 சக஺டி  

C) 22 சக஺டி  

D) 24 சக஺டி  

17) முந்ளதய கைக்ககடுப்புகளள க஺ட்டிலும் குளறவ஺ை 

மக்கள் கத஺ளக வளர்ச்சி வீதத்திளை பதிவு கசய்த 

முதல்10 ஆண்டு கைக்ககடுப்பு எது?  

A) 1951 - 1961 

B) 1991 - 2001 

C) 2001 - 2011 

D) 1981 - 1991 

18) ஑ட்டுகம஺த்த ஆண் கபண் ப஺லிை விகிதம்2001ம் 

ஆண்டில் இருந்து2011ஆம் ஆண்டு வளரயில஺ை10 

ஆண்டுகளில் எத்தளை புள்ளிகள் அதிகரித்தை?  

A) 5 புள்ளிகள் 

B) 7 புள்ளிகள் 

C) 9 புள்ளிகள் 

D) 11 புள்ளிகள் 

19) மக்கள் கத஺ளக கைக்ககடுப்பு சட்டம் எந்த ஆண்டு 

நிளறசவற்றப்பட்டது?  

A) 1948 இல்  

B) 1950 இல்  

C) 1952 இல்  

D) 1954 இல்  

20) 2011ஆம் ஆண்டு மக்கள்கத஺ளக 

கைக்ககடுப்பின்சப஺து கீழ்க்கண்டவற்றில் எது 

கைக்ககடுப்பில் கக஺ண்டு வரப்பட்டது?  

I. வீட்டில் வசிப்பவர்களின் எண்ணிக்ளக 

II. மக்களின் வங்கி பயன்ப஺டுகள் 

III. கணிப்கப஺றி, வளலத்தள இளைப்பு 

IV. மிதிவண்டி, உந்து வண்டி, மகிழுந்து  

A) I, II, III மட்டும்  

B) II, III, IV மட்டும்  

C) I, III, IV மட்டும்  

D) இளவ அளைத்தும்  

21) ஑ரு லட்சிய அரசில்5040 குடிமக்கள் வ஺ழ்வது 

சப஺தும஺ைது எைக் குறிப்பிட்டவர் ய஺ர்?  

A) பிள஺ட்சட஺ 

B) அரிஸ்ட஺ட்டில் 

C) நிக்சக஺சல஺ ம஺க்கியவல்லி 

D) இவர்கள் ய஺ரும் அல்ல 

22) ஑ரு லட்சிய அரசு என்பது10, 000 மக்கள் கத஺ளகளய 

உளடயத஺க இருத்தல் சவண்டும் என்று கூறியவர் ய஺ர்?  

A) பிள஺ட்சட஺ 

B) அரிஸ்ட஺ட்டில் 

C) நிக்சக஺சல஺ ம஺க்கியவல்லி 

D) ஜீன் ஜ஺க்குவஸ் ரூசச஺  

23) கீழ்க஺ணும் கூற்றுகளில் எது சரிய஺ைது?  

கூற்று 1 - நிலப்பரப்பு இல்ல஺மல் ஑ரு அரசு இருக்க 

முடிய஺து. நிலப்பகுதி என்பது அந்த ந஺ட்டின் நிலம் நீர் 

மற்றும் ஆக஺யம் ஆகியவற்ளற உள்ளடக்கியத஺கும். 

கூற்று 2 - மக்கள் கத஺ளக என்ற கூற்றிளை சப஺ல் 

நிலப்பகுதி என்பதற்கு குறிப்பிட்ட அளவு என்பது 

கிளடய஺து. 

கூற்று 3 - குடியுரிளமக்கு நிலப்பகுதி முக்கியம஺ைத஺கும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்ல஺ கூற்றுகளும் சரி  

24) இந்திய அரசளமப்பின் எந்த உறுப்பு இந்திய 

நிலப்பரப்ளப பற்றி குறிப்பிடுகிறது?  

A) முதல் உறுப்பு  

B) இரண்ட஺ம் உறுப்பு  

C) மூன்ற஺ம் உறுப்பு  

D) ந஺ன்க஺ம் உறுப்பு  
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25) உலக அளவில் இந்திய஺வின் நிலப்பரப்பு சதவீதம் 

எவ்வளவு?  

A) 1.5% 

B) 2.4% 

C) 3.7% 

D) 4.2% 

26) அரச஺ங்கம் என்பதற்குரிய சரிய஺ை விளக்கம் 

கீழ்கண்டவற்றுள் எது?  

I. அரச஺ங்கம் என்பது ஑ரு அரசின் கசயல்படக்கூடிய ஒர் 

முகளமய஺கும். 

II. அரச஺ங்கம் என்பது அரசின் அரசியல் அடிப்பளடயில஺ை 

஑ருங்கிளைப்பு ஆகும். 

A) I மட்டும் சரி  

B) II மட்டும் சரி  

C) இரண்டும் சரி  

D) இரண்டும் தவறு  

27) "அரசின் விருப்பங்களள உருவ஺க்கி கவளிப்படுத்தி 

உடன் நிளறசவற்றும் ஑ரு முகளமய஺க அரச஺ங்கம் 

விளங்குகிறது" கூற்று ய஺ருளடயத஺கும்?  

A) சபர஺சிரியர் அப்ப஺துளர 

B) சி.எப்.ஸ்ட்ர஺ங்  

C) ஜீன் சப஺டின்  

D) கஹர஺ல்டு ல஺ஸ்கி  

28) இளறய஺ண்ளம என்பதன் கப஺ருள் 

கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

A) சமல஺ை சட்ட அதிக஺ரம் 

B) சமல஺ை மற்றும் இறுதிய஺ை சட்ட அதிக஺ரம் 

C) உயர்ந்த சட்ட அதிக஺ரம் 

D) இது எதுவும் அல்ல 

29) இளறய஺ண்ளம என்னும் கச஺ல் கீழ்க஺ணும் எந்த 

கம஺ழியிலிருந்து கபறப்பட்டது?  

A) அசரபிய 

B) பிகரஞ்ச் 

C) இலத்தீன் 

D) கிசரக்கம் 

30) இளறய஺ண்ளம என்பது கீழ்கண்ட எந்த பண்புகளள 

உள்ளடக்கியது ஆகும்?  

I. முழுளமய஺ைது 

II. நிரந்தரம஺ைது 

III. பிரிக்கக்கூடியது 

IV. தனித்துவம஺ைது 

A) I, II, III மட்டும் சரி  

B) I, III, IV மட்டும் சரி  

C) I, II, IV மட்டும் சரி  

D) எல்ல஺சம சரி  

31) நவீை இளறய஺ண்ளம சக஺ட்ப஺ட்டின் தந்ளதய஺க 

கருதப்படுபவர் ய஺ர்?  

A) கஹர஺ல்டு ல஺ஸ்கி 

B) ஜீன் சப஺டின்  

C) சி.எப்.ஸ்ட்ர஺ங்  

D) இவர்கள் ய஺ரும் அல்ல 

32) கீழ்க்க஺ணும் கூற்றுகளில் எது சரிய஺ைது?  

கூற்று 1 - குடும்பங்கள், தங்கள் ப஺துக஺ப்பிற்க஺கசவ 

சமூகம் எனும் கட்டளமப்பின் கீழ் வந்தை. 

கூற்று 2 - சமூகங்கள் தங்களின் சமம்பட்ட 

ப஺துக஺ப்பிற்க஺க சமுத஺யம் எனும் அளமப்பிளை 

சத஺ற்றுவித்தை. 

கூற்று 3 - தனிநபர்கள் தங்கள் உலகியல் சதளவக்க஺க 

மற்றவளரச் ச஺ர்ந்து இருந்ததிை஺ல் குடும்பம் எனும் 

அளமப்பில் வ஺ழ்ந்து வந்தைர். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்ல஺ கூற்றுகளும் சரி  

33) கீழ்க஺ணும் கூற்றுகளில் எது சரிய஺ைது?  

I. சமுத஺யம் சீரழிந்து சப஺கும் சப஺து அதன் த஺க்கம் சமூகக் 

குழுக்களின் மீதும் ஏற்படும். 

II. சமூகங்கள் சிளதவு கபறும்சப஺து குடும்பங்களும் சிளதய 

கத஺டங்கும். 

II. குடும்பங்கள் சிளதயத் துவங்கிை஺ல் ஑வ்கவ஺ருவரும் 

துன்புற சநரிடும். 

A) I, II, III சரி  

B) I, II மட்டும் சரி  

C) I, III மட்டும் சரி  

D) II, III மட்டும் சரி  

34) கீழ்க஺ணும் கூற்றுகளில் எது சரிய஺ைது?  

கூற்று 1 - மக்கள஺ட்சியில் சட்டங்கள் சட்டமன்றத்தில் 

இயற்றப்படும். 

கூற்று 2 - இயற்றப்பட்ட சட்டங்கள், கசயல஺ட்சி துளற 

மூலம஺க நளடமுளறப்படுத்தப்பட்டும், நீதிமன்றத்த஺ல் 

சட்டங்களின் சட்டப்பூர்வ தன்ளம ஆய்வு கசய்யப்படுகிறது. 

கூற்று 3 - சட்டம் இயற்றுதல், இயற்றிய சட்டத்ளத 

அமல஺க்கம் கசய்தல் மற்றும் அதற்கு விளக்கம் அளித்தல் 

ஆகியை அரச஺ங்கத்தின் பணிகள஺கும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்ல஺ கூற்றுகளும் சரி  

35) சமுத஺யம் என்பது கீழ்கண்டளவகளில் எளத 

உள்ளடக்கியத஺கும்?  

I. தனிநபர்கள் 

II. குடும்பங்கள் 

III. குழுக்கள் மற்றும் அளமப்புகள் 

A) I, II மட்டும்  

B) I, III மட்டும்  

C) II, III மட்டும்  



11th12th Political Science        Winmeen Test Sheets 

 Line By Line Questions                 4 

D) இளவ அளைத்ளதயும்  

36) சர்வசதச முதலீட்ட஺ளர்கள் ம஺ந஺டு தமிழ்ந஺ட்டில் 

கீழ்க்க஺ணும் எந்த ஆண்டில் நளடகபற்றது?  

A) 2011 இல்  

B) 2013 இல்  

C) 2016 இல்  

D) 2018 இல்  

37) அரசு என்பதன் சரிய஺ை விளக்கம் கீழ்க்கண்டவற்றில் 

எது?  

I. அரசின் எல்ளல வளரயறுக்கப்பட்டது. 

II. அரசு என்பது அரசியல் ச஺ர்ந்த அளமப்ப஺கும் 

III. அரசருக்கு சட்டங்களள நளடமுளறப் படுத்தும் அதிக஺ரம் 

இல்ளல. 

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) I, III மட்டும் சரி  

D) எல்ல஺சம சரி  

38) சமுத஺யம் என்பதற்க஺ை கீழ்க஺ணும் விளக்கங்களில் 

சரிய஺ைது எது?  

I. சமுத஺யம஺ைது அரசு சத஺ன்றுவதற்கு முன்ைசர 

சத஺ன்றியது. 

II. சமுத஺யத்தின் பரப்கபல்ளல பரந்தத஺கும். 

III. சமுத஺யம் என்பது ஒர் சமூக அளமப்ப஺கும். 

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) I, III மட்டும் சரி  

D) எல்ல஺சம சரி  

39) அரசு என்பதற்க஺ை சரிய஺ை விளக்கம் எது?  

I. அரசு என்பது மக்கள் கத஺ளக, நிலப்பரப்பு, அரச஺ங்கம் 

மற்றும் இளறய஺ண்ளம ஆகிய ந஺ன்கு கூறுகளளக் 

கக஺ண்டது ஆகும். 

II. அரசு என்பது நிரந்தரம஺ைது என்பதுடன் என்ளறக்கும் 

நீடித்திருப்பத஺கும். 

A) I மட்டும் சரி  

B) II மட்டும் சரி  

C) இரண்டும் சரி  

D) இரண்டும் தவறு  

40) அரச஺ங்கம் என்பதற்க஺ை விளக்கங்களில் எது 

தவற஺ைது?  

A) அரச஺ங்கம் என்பது அரசின் ந஺ன்கு கூறுகளில் 

஑ன்ற஺கும். 

B) அரச஺ங்கத்தின் அதிக஺ரங்கள் அரசிடமிருந்து 

கபற்றளவய஺கும். 

C) அரச஺ங்கம் என்பது நிரந்தரம஺ைது ஆகும். 

D) அரச஺ங்கம் என்பது உறுதிய஺ைது மட்டும் க஺ைக் 

கூடியது ஆகும். 

41) சமளலந஺ட்டு பழக்கவழக்கங்கள் கத஺டர்ப஺ை 

நூல்களள இயற்றியவர் கீழ்க்கண்டவர்களில் ய஺ர்?  

A) மக஺த்ம஺ க஺ந்தி 

B) ஜவஹர்ல஺ல் சநரு 

C) அவிஸ஺ய் மர்க஺லித்  

D) ஜீன் சப஺டிங்  

41) கவஸ்ட் ப஺லிய஺ உடன்படிக்ளக எந்த ஆண்டு 

ளககயழுத்திடப்பட்டது?  

A) 1640 இல்  

B) 1644 இல்  

C) 1646 இல்  

D) 1648 இல்  

42) நிரந்தர அளமதி எனும் சிந்தளை கீழ்க்கண்டவரில் 

ய஺ருளடயத஺கும்?  

A) இம஺னுசவல் 

B) அரிஸ்ட஺ட்டில் 

C) பிள஺ட்சட஺ 

D) ச஺க்ரடீஸ் 

43) சந஺பல் பரிசு கபற்ற கப஺ருள஺த஺ர சமளத 

கீழ்க்கண்டவரில் ய஺ர்?  

A) சர் சி வி ர஺மன். 

B) அமர்த்திய஺ கசன் 

C) சந்திரசசகர பட்ட஺ச்ச஺ர்ய஺ 

D) சுசரந்திரந஺த் ப஺ைர்ஜி 

44) மதிய உைவுத் திட்டம், சத்துைவு திட்டம் ஆகிய 

திட்டங்களள அறிமுகப்படுத்திய ம஺நிலம் எது?  

A) மக஺ர஺ஷ்டிரம் 

B) சகரள஺ 

C) தமிழ்ந஺டு 

D) ஑டிச஺ 

45) மக்கள் நல அரசு ம஺திரியின் கவற்றிளய 

தீர்ம஺னிக்கும் முக்கிய க஺ரைங்கள஺க விளங்குவது எது?  

I. குளறந்தபட்சம் மக்கள் கத஺ளக 

II. மிகுதிய஺ை வளம் 

III. வரும஺ைம் 

A) I, II மட்டும்  

B) I, III மட்டும்  

C) II, III மட்டும்  

D) இளவ அளைத்தும்  

46) மக்கள் நல அரசு என்ற கருத்த஺க்கம் இரண்ட஺ம் 

உலகப் சப஺ருக்குப் பின்ைர் எந்த இடத்தில் ஏற்பட்டது?  

A) ஐசர஺ப்ப஺ 

B) ஆசிய஺ 

C) ஆப்பிரிக்க஺ 

D) அகமரிக்க஺ 

47) கீழ்க்க஺ணும் கூற்றுகளில் எது சரிய஺ைது?  

I. ஸ்கண்டிசநவிய ந஺டுகள் மக்கள் நல அரசு இதற்கு 

சிறந்த எடுத்துக்க஺ட்ட஺க இருக்கிறது. 
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II. இந்திய஺வின் வளங்கள் சப஺த஺ளம, கபருகும் மக்கள் 

கத஺ளக ஆகியளவ மக்கள் நல அரசின் இலக்குகளள 

எட்ட தளடய஺க உள்ளது. 

A) I மட்டும் சரி  

B) II மட்டும் சரி  

C) இரண்டும் சரி  

D) இரண்டும் தவறு  

48) குடி மக்களின் கப஺ருள஺த஺ர மற்றும் சமூக நலன் 

கீழ்க஺ணும் எதன் அடிப்பளடயில஺ைத஺கும்?  

A) வ஺ய்ப்புகளில் சமத்துவம் எனும் கக஺ள்ளக 

B) கப஺ருள஺த஺ர வளங்களள சமம஺க வழங்குவதற்க஺ை 

கக஺ள்ளக. 

C) குளறந்தபட்ச நல்வ஺ழ்க்ளகளய தங்கள஺ல் ஏற்படுத்திக் 

கக஺ள்ள இயல஺தவர்களுக்கு ஏற்படுத்தித் தருதல். 

D) இளவ அளைத்தும். 

49) சமற்கத்திய அரசுகளுடன் ஆசிய அரசுகளள 

஑ப்பிடும்சப஺து ஆசிய அரசுகளில் நிலவும் சமுத஺ய 

஑ழுங்கீைங்கள் ஆசிய அரசுகளள கமன்ளம அரசுகள஺க 

ஆக்குவளத கண்டறிந்தவர் ய஺ர்?  

A) அமர்த்திய஺ கசன் 

B) குன்ைர் மிர்ட஺ல்  

C) ம஺ர்த்த஺ நூசுப஺ம்  

D) சஜ.எஸ்.மில்  

50) இந்திய஺ளவ கமன்ளம அரச஺க ம஺ற்றுவது 

கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

I. தரநிளலகளள களடபிடிக்க஺ளம  

II. சட்ட அமல஺க்கம் கசய்ய இயல஺ளம. 

III. ஑ழுக்கத்ளத பர஺மரிக்க இயல஺ளம 

A) I, II மட்டும்  

B) II, III மட்டும்  

C) I, III மட்டும்  

D) இளவ அளைத்தும்  

51) கீழ்க்கண்டவற்றில் சரிய஺ை கூற்று எது?  

கூற்று 1 - இந்திய஺வில் குழந்ளத பிறக்கும் முன்ைசர 

அதன் ப஺லிைத்ளத கதரிவிப்பது சட்டப்படி குற்றம஺கும். 

கூற்று 2 - சமற்கத்திய ந஺டுகளில் கருவில் இருக்கும் 

குழந்ளதயின் ப஺லிைத்ளத அறிந்து கக஺ள்ளுதல் சட்டப்படி 

குற்றமல்ல. 

கூற்று 3 - PCPNDT Act எனும் சட்டம், இந்திய஺வில் 

சிசுவின் ப஺லிைத்ளத குழந்ளதயின் பிறப்பிற்கு முன்ைர் 

கதரிவிப்பதற்க஺ை தளடச்சட்டம் ஆகும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்ல஺ கூற்றுகளும் சரி 

52) ர஺ணுவ அதிக஺ரவர்க்க சிறுகுழுவ஺ட்சி எை ஹம்ச஺ 

ஆல஺வி எந்த ந஺டுகளள கூறுகிற஺ர்?  

A) ப஺கிஸ்த஺ன் மற்றும் இந்திய஺ 

B) வங்க஺ளசதசம் மற்றும் இந்திய஺ 

C) வங்க஺ளசதசம் மற்றும் ப஺கிஸ்த஺ன் 

D) ப஺கிஸ்த஺ன் மற்றும் இலங்ளக 

53) ஸ்கண்டிசநவிய஺ ந஺டுகளில் அல்ல஺தது எது?  

A) கடன்ம஺ர்க் 

B) ந஺ர்சவ 

C) இத்த஺லி 

D) ஸ்வீடன் 

54) கலவியத஺ன் என்னும் நூளல எழுதியவர் ய஺ர்?  

A) எலியட்  

B) ஹ஺ப்ஸ்  

C) ரூசச஺  

D) ல஺க்  

55) கீழ்க்கண்டவளககளில் நவீை அரசின் பணி 

அல்ல஺தது எது?  

A) இடர்க஺ப்பு மற்றும் ப஺துக஺ப்பு 

B) கப஺ருள஺த஺ர பணிகள் 

C) மதக் கடளம கத஺டர்ப஺ை பணிகள் 

D) சசளவகளள வழங்குதல் 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


